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Exercicio 21. Rita examinou a figura e chegou a uma conclusao:

3 .

“trés metgdes de ?ddo a unidade toda”
a) A conclusao de Rita precisa ser justificada para nao termos

duvidas. Complete a justificativa escrevendo os algarismos corretos nos
espac¢os em verde:

Metade de i 3] i
— 3 3 (

Trés dessas metades sao + +

metades é , COMo
disse raak
C\Ta

O total dessxs'trés

3
b) Como “trés metades” correspondem a —-, a fala de Rita pode ser

escrita como uma multiplicacao de fra¢des. Escreva essa multiplicagao.
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